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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altında son dönemde fiyatlamanın merkezinde Fed'in şahinleşen duruşu ile ABD-İran anlaşmasının yarattığı risk 
iştahı bulunuyor. Fed Başkanı Warsh'ın faiz indirimlerinden ziyade enflasyonla mücadeleye odaklanan mesajları dolar ve 
tahvil faizlerini desteklerken, ABD ile İran arasında mutabakatın imzalanması, deniz ablukasının kaldırılması ve Hürmüz 
Boğazı'nın yeniden açılmasına yönelik adımlar güvenli liman talebini önemli ölçüde zayıflattı. Bu nedenle jeopolitik 
risklerin azalmasıyla birlikte altın son haftalarda baskı altında kalmaya devam ediyor. Teknik görünümde fiyatın 4.350 
seviyesini aşmakta başarısız olduktan sonra yeniden satış baskısıyla karşılaştığı görülüyor. Grafikte 7 günlük EMA'nın 
aşağı yönlü eğimini koruması ve fiyatın hem 20 hem de 50 günlük EMA’ların altında işlem görmesi düşüş trendinin henüz 
sona ermediğine işaret ediyor. Son günlerde birkaç kez test edilen 4.200 desteği kritik önem taşırken, bugün bu bölgenin 
de altına sarkılması satış baskısının yeniden güç kazandığını gösteriyor. RSI göstergesinin 36 seviyesinde bulunması 
piyasanın aşırı satım bölgesine yaklaştığını ancak henüz güçlü bir toparlanma sinyali üretmediğini ortaya koyarken, 
MACD tarafında negatif görünüm devam ediyor. Teknik olarak 4.200 seviyesinin altında kalıcılık sağlanması halinde 
4.100 ve 4.000 destekleri gündeme gelebilir. Ancak mevcut görünümde Fed'in sıkı para politikası mesajları ve azalan 
jeopolitik riskler nedeniyle kısa vadede aşağı yönlü baskının bir adım önde olduğu söylenebilir. 

Destekler: 4100 – 4000 – 3900 

Dirençler: 4200 – 4350 – 4450 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil  Teknik Analizi 

Küresel enerji piyasalarında son günlerde jeopolitik risk priminin hızla çözülmesi petrol fiyatları üzerinde belirleyici 
olmaya devam ediyor. ABD ile İran arasında imzalanan mutabakat sonrasında Hürmüz Boğazı'nda gemi trafiğinin yeniden 
başlaması, ABD'nin deniz ablukasını kaldırması ve İran petrolünün yeniden küresel arz zincirine dahil olabileceği 
beklentileri petrol fiyatlarında sert satışları beraberinde getirdi. Günlük grafikte ham petrolün son iki haftada sert değer 
kaybederek 80 dolar seviyesinin altına indiğini ve bu hafta yaklaşık %11'i aşan kayıp sonrası 75 dolar çevresinde denge 
arayışına girdiği izleniyor. Fiyatın 7, 20 ve 50 günlük EMA’ların belirgin şekilde altında işlem görmesi düşüş trendinin 
devam ettiğine işaret ederken, RSI göstergesinin 31 seviyesine gerilemesi piyasanın aşırı satım bölgesine oldukça 
yaklaştığını gösteriyor. MACD göstergesinde negatif görünüm korunurken satış momentumunun halen güçlü olduğu 
görülüyor. Teknik olarak 75 dolar seviyesinin altında kalıcılık sağlanması halinde 70 dolar desteği gündeme gelebilir.  

Destekler: 75 – 70 – 65 

Dirençler: 80 – 85 – 90 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 
 
Fed'in şahin mesajlarını koruması ve faiz artırımı seçeneğini tamamen masadan kaldırmaması dolar tarafını 
desteklemeye devam ederken, son günlerde USDJPY paritesinde 162 seviyesine doğru güçlü bir yükseliş eğilimi izlendi. 
Ancak yükselişin ardından Japonya cephesinden gelen açıklamalar piyasanın dikkatini yeniden yene çevirdi. Japonya 
Maliye Bakanlığı'nın spekülatif döviz hareketlerine karşı gerektiğinde kararlı adımlar atabileceklerini belirtmesi, BoJ 
Başkan Yardımcısı Uchida'nın zayıf yenin geçmişe kıyasla enflasyon üzerinde daha güçlü baskı yarattığını vurgulaması ve 
BoJ tutanaklarında bazı üyelerin faiz artırımlarının daha erken yapılmasını savunduğunun ortaya çıkması yen tarafında 
sınırlı da olsa destekleyici bir etki yarattı. Bu açıklamaların ardından parite 162 seviyesinden aşağı yönlü tepki alarak 161 
desteğine doğru geri çekildi. Teknik görünümde fiyat halen 20 ve 50 günlük EMA’ların üzerinde işlem gördüğü için ana 
yükseliş trendi korunurken, RSI göstergesinin 67 seviyesine ulaşması aşırı alım bölgesine yaklaşıldığını gösteriyor. MACD 
tarafında pozitif görünüm devam etse de momentumdaki yavaşlama dikkat çekiyor. Kısa vadede 161 seviyesi önemli 
destek konumunda bulunurken bu bölgenin korunması halinde 162 ve 163 dirençleri yeniden gündeme gelebilir. Olası 
satış baskısının derinleşmesi durumunda ise 160 ve 159,60 seviyeleri önemli destek bölgeleri olarak takip edilebilir. 
Özellikle Japon yetkililerden gelebilecek yeni müdahale açıklamaları paritede kısa vadeli volatiliteyi artırabilecek temel 
risk unsurları arasında yer alıyor. 

Destekler: 161.00 – 160.00 – 159.60 

Dirençler: 162.00 – 163.00 – 164.00 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Teknik Analizi 

Nasdaq vadeli endeksi son günlerdeki dalgalanmaya rağmen yükseliş trendini koruyor. Fed Başkanı Warsh'ın şahin 
mesajları kısa süreli satış baskısı yaratsa da fiyatın 20 ve 50 günlük üssel hareketli ortalamaların üzerinde kalması 
alıcıların kontrolü elinde tuttuğunu gösteriyor. ABD-İran mutabakatı sonrası azalan jeopolitik riskler ve gerileyen enerji 
fiyatları teknoloji hisselerini desteklerken, Intel-Apple iş birliği haberleri de sektöre yönelik iyimserliği arttıracaktır. 
Teknik görünümde 31.000 seviyesi kritik direnç olarak öne çıkarken, bu bölgenin aşılması halinde 31.500 ve 32.000 
seviyeleri hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 30.500 ve 30000 seviyesi önemli destek konumunda bulunuyor. 
RSI'ın 58 seviyesinde bulunması yükseliş için alan olduğunu gösterirken, MACD'deki toparlanma da pozitif görünümü 
destekliyor. 

Destekler: 30500 – 30000 – 29500 

Dirençler: 31000 – 31500 – 32000 

 


